RINGKASAN

Laporan Kerja Praktik (KP) ini dibuat sebagai gambaran hasil pekerjaan yang telah dilakukan selama pelaksanaan Kerja Praktik (KP) dengan tujuan memenuhi salah satu persyaratan akademik dalam menyelesaikan Studi Strata Satu Akuntansi Fakultas Ekonomi dan Bisnis Darmajaya Bandar Lampung.

Penulis melaksanakan Kerja Praktik (KP) di Balai Standardisasi dan Pelayanan Jasa Industri (BSPJI) Bandar Lampung pada Bagian Tata Usaha yang berlokasi di Jalan By Pass Soekarno-Hatta Km.1 No. 51 Rajabasa, Bandar lampung bergerak dalam bidang layanan publik. Kerja Praktik dilaksanakan selama kurang lebih selama 1 (satu) bulan dimulai pada tanggal 8 Agustus 2022 sampai dengan 8 September 2022, dengan penentuan waktu kerja yaitu setiap senin-kamis pukul 07.30-16.00 wib dan jumat pukul 07.30-16.30 wib. Kegiatan yang dilakukan selama Kerja Praktik (KP) yaitu membantu melaksanakan kegiatan keuangan di bagian Tata Usaha.

Dengan pelaksanaan Kerja Praktik ini mahasiswa dapat meningkatkan pengetahuan, pengalaman, keterampilan, serta rasa tanggung jawab dan mencari solusi terhadap kendala-kendala yang dialami selama kegiatan Kerja Praktik (KP).